- PROJ. KRAWEZNIK 20/30 BETONOWY
1 m = momomomm - PROJ. KRAWEZNIK 20/25 BETONOWY "OBNIZONY" NA ZJAZDACH | PRZEJSCIACH

- PROJ. OBRZEZE
- — — — — — — — -KRAWEDZ SKARPY
AN - OGRODZENIE DO PRZESTAWIENIA

— — — — -PROJ.O$

LEGENDA:

- IST. STUDZIENKA TELETECHNICZNA DO PRZEBUDOWY

[E—————1- PROJ. ZABEZPIECZENIE RURAMI TYPU RHDPE

- PROJ. KOLEKTOR KANALIZACJI DESZCZOWEJ

- PROJ. STUDNIA REWIZYJNA

- PROJ. OSADNIK
- PROJ. WYLOT SCIANKOWY

- PROJ. WLOT SCIANKOWY

2
[¢}
o
w
z
u
z
Q
o
=
5
3
4
o

- PROJ. STUDZIENKA
- PROJ. PRZYKANALIK

0s...
w1
WL 1

Wd...

O sd...
o

- PROJ. ZABEZPIECZENIE RURA DWUDZIELNA TYPU AROT A 110 PS

Nnmy

-2 &

TLQ

LLLLGOIITI L LM,

~LJ

o sott AN

- 7535
[IRTNE RN

LI

=
T

STTTTTToosd29 mm -

Y

ot

3

753,

e

753

9¢6.

L ERLGE

> O
NS G W [Q\|
ZMW AA. .
mém s T8N
2T g >
3 x
T W Q =
o3y ] ~
WWM 4r0
S5 3 S S 8
23S s N Q| =
S99 3 8| > =
@ o 8l 3 £(Q 8 3 |=,
Eo® T S SIN| 2 [T |z |3
< > | I~
U67 S fm rLPRTM
AO Q ..moz NAWNADAS
S S sQ(Q 12
x ¥ X > ol
(- ©
SZo El g (S
TCDM ~N| S RIZ <
Naos | §O| 2e¢|0 ~
090 | Y| R(X Q
Sx¥=z | 3§ @5/ s| <
20 <4 8
> +m SY| o™ S S )
Qe | Q% =418 (3] |3
SQS3s | 3Y Eou | |
SOLL0 | 2RS¥ S| |8]s@
320 SISNo K | |3 |E
S Qo T Gles §a |f > |5
m 3085 | O~ - |2
SRRSO |sS 288K . |. 3 |
$>SQx I 2S5 (S98| 5|55 8 S
NQOOZO [¢8S_1|598 |3 5|5 ¢ |N
3 SOSaQA S| 5 |2|a| & |3
il
101£££8!
01££¢8l

Proj. studzienka str.P

—_——
—_——
-

~Ii_
s .
-

_
_
_ 4 S/6L6l

reel’

gzt 1

O

6£8l

R R

|

km=7+600.00
h=753.79

Proj. studzienka str.P

L L

.8_

[

$d2

5.

V
(%9
|

- <

[
-
7

75303

[

4

"

| 7

9

> L[] ¥ el

15283 |

7

—5288

Ay

R 7/

1 I7I_I I:Eh
—Wd26— —

LLE

E £e5L’

69 4 e

Py

=~ 16

(>

— ~
| <ty 2, se

- /

_ p/n6l <

km=7+556.39
h=753.18

Proj. studzienka str.P

I 1/€681
r[asl

=

K

-+
o

72

TRREN T TRE

R

4 eo

km=7+513.11
h=752.63

Proj. studzienka str.P

km=7+469,81

Nod2s —— — — — %

—_
—

1

-

818l

R

|
&
¥

RREEET CEEEEEE

—_———

1 /508

BHHH
s

220

I
b

w
-

a1
Sd25

520

h=752.16

Proj. studzienka str.P

Wd24

248A

\8:

pe,

(11474

GaLl

9GLl

m, hrinhrn

e

+l

g5

AL

-

]

1717

cnvll o

£

]

T

z/8tll

7 8d24 w7

4:7)
1

)

~
Lot}
o0

243b

v

25l

/€891

9.9l

75,
i ey

-

47

km=7+438.46
h=751.90

Proj. studzienka str.P

13}

I
)
N_WN 152

6¥9l

A% 2 S

0151

Vvl

-T-_----—-_—--
P |
xq

i
_%;__

]

e
~Sd

-

ki

L
L

=

1
—

—

L

Ly

T

.
5162

'II'_

360 _ _ _ _ _ _ _ ___ _

T

-

—— e ——

} ’ 1800 4
16, A1 oSt
ZpI01ESE8] v «%J@
y2l0ISE 8! “ |
1
“ 09
Do\
|
|
“ VLYSL
1
LA
T .

(7 I
L7 S

o

-5

-

|

\

o

12

| G/L19

W

Sd21

752

7

Ny
v I
¥/ YA S
— A
1 [Z7 S
“ =
I AN O
it ey — 606/ W
_ I
1
“ 1/¢6%1
F——WUn T
| =
| w —
1
“ e Ak
24
= J
“ 906 — o
Loy
1
—
%
TIEE AN
| 7]
“ Gevl

[ - ——

1
B l&%ﬁ—

1
| YR _m. Ll
“ 215681
- |1
i ol !
s __
LIOIE) ro _,_mz
c==zg SE"
ke TISIEV” |
12
I
7 i
! I
“ L/GIEL |
1
m ag
I 1
i BIg)
N

7570
o

Lpeayl,

TWd19+

At

- ——— 132

S8

4]
75066

— — — 00—

75058~

R - 1] ]

18

M
7
|
I e “
o “
...... 1
_ 1Mo I
— 1
1
it _
1
1/0€S1 “
e S 05, i !
T _
ILA..LIIIII\“&NIIIIIIN@A_
—~ —_ 1
R 744} 9%} |
2l
96051
O~ - % “
o o 1
4—« 1
A o
=y |
1
1
]
£/00S) !
T TS - ] I
b1 SRR . I
ST _
o qgem 0
— y !
~— 1
7 == [
7 ——
1/69¥1 i
1
]
conl _
1 |
1
it S
&
17052 N A 1
o 061 vx 4 !
=1/ = !
-~ ~ 1
1
+ O\Nm.! T: !
b/ich revl
| : _
& _
T (V1] 4} “
00— K Y 1
| I g . L6v! !
_ 1/L6S) T o=

km=7+404.33
h=751.72

Proj. studzienka str.
km=7+378.68
h=751.58

Proj. studzienka str.P
km=7+325.42
h=751.26

Proj. studzienka str.P

km=7+313.49
h=751.16

Proj. studzienka str.P
km=7+285.30
h=751.10

Proj. studzienka str.P

saigaN

==~~~
7——-MJF——=75026—9/§8691—
—— — — — _|PEH — —7.

J.

G/89¢)

—— S - -

km=7+240.00
h=750.47

Proj. studzienka str.P

1
] oqt I
bt
S PIRETT
| ¥ 0gd
]
1
| T uesal |
|
| 1
| 2
" T4 | !
1 /]
| /
1
“ o / ~V. ~
_ g
"._I.H wmvm.. s : \
AT
1
-
: §/
! 06V
L kg Vo
I \ L8
1
1 >~
/s mm:
_ /
1L
1
! / 1 _x 3 hceid
[l
VN\DMMMVM%\L f SR
S008I ) / 1y
2cl0 0L/ o
{ ESS—— -
/1
i/ a0l
T AU
Fe--
! 601" ----
8r.
“ gLoL £
“ S Y[ s
1 2@.
1
“ 6901
1
1
“ ool
' Grl s
1

:u_‘u"'obf

|

7

TS

km=7+201.00
h=749.99

Proj. studzienka str.P

NIRIRRa)

oS
16

JoI%

)
I

C o

749.34

Io

T T T

T
L

o

o

C

=
____E|_|_|

—

L

km=7+160.00
h=749.53

~Wd15—

COST

[y
L
.5__

1
1

Sd1

i
|

8 1

[ 7 |
—17A~ g —
T —
4626 _ _

----1-----'--

5

as |

i

7

l]:.

L

3

SA ¢ /G6W |

g “ Proj. studzienka str.P

M . km=7+120.00

s ) i h=748.98

Va4 :

I
I

Proj. studzienka str.P

SroICdoo
~Wd14

-1

~

'Lﬂ

24838
|_746.34

“
_ VL0 '
]
1

. Z/SY0L \;\

km=7+080.00
h=748.39




